



国之盛典

庆祝中华人民共和国成立70周年



A07

2019年10月2日 星期三 统筹:胡田野 编辑:李记波 美编:王小羽 校对:亚丽



联勤保障部队方队



武警部队方队



院校科研方队

巾帼不让须眉 个个英姿飒爽



女兵方队

联勤保障部队方队 改革重塑后全新亮相

联勤保障部队方队是军队调整改革后首次亮相。除2名将军领队外,300多名长期从事保障工作的保管员、驾驶员、炊事员和卫勤人员等,从幕后走到台前,以崭新姿态接受检阅。

联勤保障部队主要由仓储、卫勤、运输投送等力量构成,组建联

勤保障部队是我军后勤体系重塑的一次革命性飞跃,也是我军后勤建设发展史上的一座重要里程碑。身着陆军、海军、空军、火箭军服装的方队队员中,仓库兵占45%、汽车兵占21%,大多是长期默默无闻坚守在保障岗位上的老兵。

武警部队方队 永远做党和人民的忠诚卫士

武警部队方队由武警北京总队抽组组建。这是一支有着光荣传统的部队,培育出“国旗卫士”“卫国英雄中队”等一大批英模集体和个人,先后有50多个单位和个人被国务院、中央军委及武警部队授予荣誉称号。

自2018年1月1日零时起,武警部队由党中央、中央军委集中统一领导,实行中央军委—武警部队—部队领导指挥体制。他们在维护国家安全和社会稳定、保卫人民美好生活中肩负着重大职责,永远是党和人民的忠诚卫士。

女兵方队 全新编成 首次挂枪

松枝绿、浪花白、天空蓝、藏青黄、橄榄绿,在阅兵徒步方队中,女兵方队首次以挂枪形式,全新混合编组参加国庆阅兵,成为阅兵中引人注目的五彩方阵。这也是武警部队女兵首次参加国庆阅兵。

女兵方队由陆军军医大学士官学校牵头抽组。这群平均年龄只有24岁

的女兵,平时在不同作战岗位上不忘初心、谋打胜仗,为强军事业贡献青春、智慧和力量。

女将军领队程晓健曾是一名特级飞行员,飞过7种机型,执行过数十次重大任务,安全飞行4300多小时,是新中国培养的第一位女师长。另一名女将军领队唐冰是一位作战部队主官。

院校科研方队 平均学历最高 首次亮相国庆阅兵

作为平均学历最高的受阅方队,院校科研方队1日首次亮相国庆阅兵,以崭新的面貌代表全军院校、科研战线官兵接受祖国和人民检阅。

院校科研方队由军事科学院、国防大学、国防科技大学联合组建,队员包括教员、科研人员、在校学员等。其

中,硕士研究生以上学历的占71%。

军事科学院是全军军事科学研究的拳头力量。国防大学是培养联合作战人才和高中级领导干部的重要基地。国防科技大学是高素质新型军事人才培养和国防科技自主创新高地。文/图均据新华社